
Stellenausschreibung 

Wegen Ablauf der Wahlzeit der Stelleninhaberin, die sich nicht wieder bewerben will, ist  zum 01.01.2015 die 

Stelle der/des 

Ersten Samtgemeinderätin / Ersten Samtgemeinderates 

zu besetzen. 

 

Aufgabenbereiche:  

• Allgemeine Vertretung des Samtgemeindebürgermeisters,  

• Leitung des Stabes mit den besonderen Bereichen  

• Schule u. Kultur,  

• Personalführung- und Entwicklung, 

• Marketing und  Tourismus sowie  Regionalentwicklung.  

Änderungen in der Aufgabenverteilung bleiben natürlich vorbehalten. 

 

Wir bieten: 

• Eine moderne Verwaltung mit motivierten Mitarbeitern 

• Die Möglichkeit in der Führung und Weiterentwicklung unserer Verwaltung massgeblich mitzuarbeiten 

• Ein attraktives Wohn- und Lebensumfeld (Biosphärenreservat Elbtalaue) 

• Zentrale Lage zu den Mittelzentren UE und LG sowie den Großstädten HH, B, SN, H 

• Wahlbeamtenverhältnis auf Zeit (8 Jahre) nach der Bes. gr. B2  zuzgl. der gesetzl.  

Aufwandsentschädigung 

• Eine vertrauensvolle und konstruktive Zusammenarbeit mit dem Samtgemeindebürgermeister,  dem 

Rat und seinen Gremien sowie mit den Bürgermeistern und Räten der Gliedgemeinden. 

 

Wir erwarten: 

• Geeignetes Studium, mindestens den Abschluss „Dipl. Verwaltungswirt/in“ oder eine vergleichbare 

Befähigung (und damit mind. die Befähigung für die Laufbahngruppe 2) 

• Umfassende Führungs- und Verwaltungserfahrung und entsprechende Kenntnisse im Bereich 

„Kommunalverwaltung“ 

• Eine menschlich überzeugende Persönlichkeit mit Verantwortungsbewusstsein, Kooperations- und 

Durchsetzungsvermögen 

• Analytische u. assoziative Fähigkeiten, Einsatzbereitschaft u. Kreativität, Personalführungskompetenz 

 

Anmerkungen: 

• Es wird davon ausgegangen, daß die/der zukünftige Stelleninhaber/in seinen Hauptwohnsitz im 

Samtgemeindegebiet nimmt. 

 

• Die Samtgemeinde ist bemüht, den Anteil von Frauen in leitenden Positionen zu erhöhen. 

Bewerbungen von Frauen sind deswegen besonders erwünscht.  

 

• Schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber werden bei gleicher Fachlicher und persönlicher 

Eignung bevorzugt berücksichtigt. 

 

Bewerbungen  

• sind mit aussagekräftigen Unterlagen bis zum 10.11.2014 zu richten an Herrn 

Samtgemeindebürgermeister Jürgen Meyer 

-Bewerbung Erste Samtgemeinderätin / Erster Samtgemeinderat-  

Rosmarienstr. 3 

29 451 Dannenberg 

 

 

 



Muster der Stellenanzeige 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     
 

Die Samtgemeinde Elbtalaue  sucht 
zum 01.01.2015 eine/n 

 
Erste Samtgemeinderätin/ 
Ersten Samtgemeinderat 

 
 

Nähere Informationen finden Sie im Internet unter: 
www.elbtalaue.de, Bürgerportal, Aktuelles, 
Ausschreibungen, Stellenausschreibungen der 
Samtgemeinde Elbtalaue. 
 

                 


